

Kokoustiedot

Aika	Ma 3.12.2018 klo 17.00
Paikka	Vehmersalmen asukastupa, Laivarannantie 1, 71310 Kuopio
Jäsenet	Juha Immonen, puheenjohtaja Riina Duus Anneli Hartikainen Satu Harju Pertti Iivanainen Jyrki Knuutinen Pentti Mönkkönen Veikko Savolainen, vapupuheenjohtaja

Muut osallistujat

Mika Tsupari, yhteistyökoordinaattori, pöytäkirjan pitäjä

Käsiteltävät asiat

- 1 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**
- 2 Pöytäkirjantarkastajien valinta**
- 3 MSL:n tulevaisuustyöpaja**
- 4 Kehittämismäärärahan käytön arviointi**
-Liitteenä lomake kehittämismäärärahojen käytön arviointiin.
- 5 Vehmersalmen pitäjäraadille tulleet avustushakemukset**
- Tulleet avustushakemukset liitteenä
- 6 Vehmersalmen pitäjäraadin v. 2019 toiminnan suunnittelu**
-Alustava toimintasuunnitelma liitteenä
- 7 Muut asiat**
- Seuraava kokous
- Omat näkemykset toiminnasta
-Kulttuurinsuunnittelijoiden osallistumisen raadin kokoukseen ke-
väällä

**Jakelu
Tiedoksi**

Vehmersalmen pitäjäraadin jäsenet ja varajäsenet
Kimmo Kivelä, Tuula Savolainen, Irja Sokka
